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https://www.100test.com/kao_ti2020/214/2021_2022__E6_96_B0_E

6_89_98_E7_A6_8F_E9_c67_214772.htm 在IBT阅读考题中，我

们依然能看到一个熟悉的词组“refer to ”,这是指代关系题的

标志。一般来说，3篇IBT阅读题目中会有2至3道这种类型的

试题，所以不能轻视。一、 指代关系题可以分为两类： 代词

指代题和词汇指代题。1. 代词指代题：对于代词指代题，简

单句中的这类题目可以采用就近原则来解决：先读整个句子

，以代词为线索在其周围寻找与它意思接近的词汇或者短语

。而对于主从复合句，采用后指代前的方法。 一般来说，从

句的代词主语指代主句的名词主语。这个与主从复合句的类

型没有关系。例如：The tiny, delicate skeletons are usually

scattered by scavengers or destroyed by weathering before they can

be fossilized.The word “they ”refers toA. skeleton B. scavengers

C. creatures D. environments这个句子为复合句，前半句的主语

为skeletons，所以按照上面的原则A为正确答案。2. 词汇指代

题：这种类题主要是指所考察的指代词语为词汇或者短语，

而不是指代。例如：代词指代题的常问方式为： The word 

“they, it, their⋯⋯” refer to ⋯词汇指代题的常问方式为: The

word “ W ” refer to ⋯ ,其中，“W ”为词汇或者短语。其解

题技巧和代词指代题解题技巧一样，采用就近原则和后指代

前的方法。我们来看一个例子：In the speed of its execution, the

righting of a tumbling cat resembles a magicians trick. The gyrations

of the cat in midair are too fast for the human eye to follow, so the

process is obscured.The word “process” in refer toA. The righting



of tumbling catB. The cats fall slowed downC. High-speed

photographyD. A scientific experiment这是个主从复合句， 从句

的主语为process，所以答案应该为The gyrations of the cat in

midair，但是答案中没有相同的选项。根据代词指代的特点，

本句中找不到所指代的对象，所指代的对象通常出现在上一

句话中，所以正确答案为A.二、解答指代关系题的三大步骤

：1. 看题干，确定指代类型2. 带着题干主线索回原文圈定答

案范围3. 采用排除法，确定答案。总之，正确理解原文是解

决这类问题的关键，之后按照这三个步骤，采用就近原则和

后指代前 的技巧进行解答。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


